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ŘEŠENÍ

I. Vypiš všechna čísla dle zadání.

a) Prvních dvanáct násobků čísla 8: 8, 16, 24,32, 40,48,56,64,72,80,88,96
b) Prvních dvanáct násobků čísla 6: 6, 12, 18,24,30,36,42,48,54,60,66,72
c) Tři společné násobky čísel 6 a 8: 24, 48, 72
d) Nejmenší společný násobek čísel 6 a 8: n(6,8)=24

II. Vypiš všechna čísla dle zadání.

a) Prvních dvanáct násobků čísla 4: 4,8,12,16,20,24,28,32,36,40,44,48
b) Prvních dvanáct násobků čísla 5: 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50,55,60
c) Dva společné násobky čísel 4 a 5: 20, 40
d) Nejmenší společný násobek čísel 4 a 5: n(4,5)=20

III. Sbírka strana 131/1
a) 6, 12, 18,24,30,36,42,48,54,60,66,72, 78
b) 9,18,27,36,45,54,63,72
c) 18, 36, 54, 72
d) 18


